ЛИСТОК ТЕХНИЧЕСКИХ ДАННЫХ
ТВЕРДЫЙ ДИФЛОКС
Содержащие дифлубензурон противоличиночные таблетки, которые используются в качестве регулятора роста насекомых  
Санитарно-гигиенический продукт. Регистрационный номер Министерства здравоохранения Италии 15328
Состав; 100 г продукта содержат:

Не менее чем 95 %-ый дефлюбинзурон



1 г
Инертные вещества





до 100 г

	Ряд ДИФЛУБЕНЗУРОНА 
	Бензоилфенилы

	Способ действия
	Контакт и пероральное поступление

	Инсектицидное действие
	Предотвращает образование хитина и убивает личинки на стадии линьки 

	Этап, на котором происходит уничтожение насекомых
	Личиночная стадия, а также воздействие на яйца


Препаративная форма

Твердые таблетки весом примерно 2 грамма. Медленное высвобождение активного ингредиента. Используются в их настоящем виде.

Экологические характеристики

Благодаря особому биохимическому механизму дифлубензурона ТВЕРДЫЙ ДИФЛОКС не вызывает нежелательного побочного воздействия на другие организмы, которые могут находиться на участке его применения (такие как рыба, рептилии, земноводные, птицы и млекопитающие).

Совместимость

Для того чтобы воспользоваться преимуществами экологических свойств и избирательности продукта, рекомендуется не смешивать его с другими инсектицидами.

Основные вредные насекомые, для борьбы с которыми применяется продукт

ТВЕРДЫЙ ДИФЛОКС является эффективным средством против личинок комаров, мошки хирономидов, мошки на всех стадиях их развития в их среде обитания.

Область применения 
ТВЕРДЫЙ ДИФЛОКС пригоден для применения в местах, которые становятся центрами воспроизводства личинок в городах и на объектах, посещаемых туристами. В частности, ТВЕРДЫЙ ДИФЛОКС следует использовать внутри точек доступа в канализацию, в люках, декоративных источниках, дренажах сточных вод, на временно затопляемых участках и во всех других местах и на объектах, где может скапливаться дождевая вода. ТВЕРДЫЙ ДИФЛОКС является эффективным в местах, где жидкие противоличиночные вещества трудно использовать из-за наличия препятствий в местах доступа к зараженным паразитами участкам.

Дозировка 
В зависимости от количества обрабатываемой воды и наличия органических веществ, ТВЕРДЫЙ ДИФЛОКС должен использоваться следующим образом:

· в чистой воде: 1 таблетка на каждые 500-1000 литров воды;

· в воде с большим содержанием органических веществ или в густой растительности: 1 таблетка на каждые 400-500 литров воды.

Для обработки канализационных каналов, дренажа и люков, где нельзя вычислить водообмен, рекомендуемая дозировка составляет 1 таблетку на точку доступа. При этом важно убедиться, чтобы таблетка действительно вступила в контакт с водой после того, как она попала в точку доступа в канализацию. 

Активная токсичность ингредиента 
Уровень токсичности дифлубензурона по отношению к теплокровным животным является незначительным: 

ДИФЛУБЕНЗУРОН 
При пероральном воздействии на крыс средняя смертельная доза составляет 4640 мг/кг веса


При кожном воздействии на крыс средняя смертельная доза составляет >10000 мг/кг веса

Предупреждение 
Для правильного использования продукта выполняйте инструкции, приведенные на этикетке. Прочитайте и храните для дальнейшего обращения к нему информационный листок о безопасности материала. Не допускайте попадания продукта на людей, животных, продукты питания, напитки и их упаковку. Производитель не несет ответственности перед третьими сторонами. Ответственность за ущерб в результате использования продукта несет пользователь.

